

【开心一刻】

发财后要做的第一件事

两个乞丐对话：

——如果有一天你发了大财成了百万富翁，你想干的第一件事是什么？

——我想干的第一件事就是把公园、地铁里的长椅都装上枕头。

减肥

一个胖子在体检后央求医生：“医生，你别再对我说什么我需要减肥的话了，我简直无法忍受那些节食方面的规矩。”

“没问题。”医生答道，“我只是建议你买一台健身器材。”

“真的吗？那太好了。什么健身器材呀？”

“牵引器。按你的体重标准，你应该再增高十厘米。”

担忧

去年，同事小马喜得贵子，取名“马克”。今年，同事小欧降生千金，取名“欧媛(欧元)”。

小贾打趣道：“你们的孩子一个比一个值钱！”

小马摆摆手说：“小贾，你要是给儿子改个名，我们都害怕！”

“改成什么？”

“贾超(假钞)！”

比喻

一位九十岁的老先生娶了一个年轻的妻子。结婚不久，他去拜访医生。“我快有孩子了！”

医生很惊讶。“我给你讲一个故事。有一个粗心的家伙出去打猎。他没带猎枪，只带了一把雨伞。突然，一头狮子向他扑来。他用雨伞对准狮子，只听见砰的一声，狮子当即被打死了。”

“这不可能！”老先生叫道，“肯定是别人从旁边开的枪！”

“正是！”医生答道。

老婆的体重

老婆80斤说明你爱骨感，老婆100斤说明你爱性感，老婆140斤说明你爱肉感，老婆180斤说明你爱情感，老婆300斤说明你爱幽默感。

【精彩网文】

老妈PK老婆

□詹华

老妈削个苹果会先给儿子吃，老婆想吃苹果会把刀子递给老公，让他削给她吃。

老妈嘱咐儿子要与媳妇相亲相爱、百年好合，老婆常想知道自己和婆婆同时落水时，丈夫会先救哪一个。

老妈经常问儿子有没有脏衣服要洗，老婆经常问老公倒的洗脚水热还是不热。

老妈经常检查儿子的衣服上有没有破洞，老婆经常检查老公的衣服上有没有异性的头发。

老妈经常问儿子的工作累不累，老婆经常问老公的工资涨没涨。

老妈不想让儿子为自己过什么生日，老婆总想让老公把她的生日搞得有声有色。

老妈喜欢喊儿子的乳名，老婆喜欢老公把她当孩子来宠爱。

老妈对儿子说会把媳妇当女儿般对待，老婆问老公是否把岳母当亲妈般对待。

老妈对出差的儿子有无尽的牵挂，老婆对出差的老公有无数的限令。

老妈有时候会在夜里起来，摸摸儿子的鞋垫潮不潮湿，老婆会在夜里起来，偷偷摸摸老公的鞋垫下有没有藏着私房钱。

老妈是儿子的百宝箱，老公是老婆的取款机。

老妈是儿子的避风港，老公是老婆的出气筒。

老妈是儿子的开心农场，老公是老婆的铁板鱿鱼。

老妈是儿子冬天里的一把火，老公是老婆每年的第一场雪。

老妈是给儿子生命的人，老婆是把老公累得生病的人。

老妈让肚子疼的儿子抓紧时间去看医生，老婆让肚子疼的老公赶紧去上厕所。

老妈将全部精力花在儿子身上，说这是尽一点母爱，老婆将自己的后半生交给老公，说这是做一场赌博。

麻辣鲜妻

【四格漫画】

画皮/图

不务正业



是否会再婚



【人生讲义】

喂饱自己，才能展翅高飞

□魏峰

近年来赋闲在家的父亲又“玩”上了鹤鹑。

自己找来木板和铁丝，叮叮咣咣，木板合而为房，铁丝上下为窗，用了不到两天工夫，三个像模像样的鸟笼就做成了——做过木匠的父亲看着自己堪称完美的作品，一脸得意。在父亲的要求下，母亲也没有闲着，同时帮父亲做了三只鸟袋子。

第二天，父亲就从鸟市上买来了三只可爱的鹤鹑。每天，父亲精心地给三只小家伙按时喂食、洗澡，并用鸟袋子把其中的一只鹤鹑带在身边，时常拿出来放到手上把玩。

我对养鹤鹑不懂也不感兴趣，不过我感到父亲年年都要去几次鸟市上买鹤鹑。我知道小动物的确不好养，女儿小的时候，养过小鸡小鸭，也养过小金鱼小兔子，结果总是过不了半年时间，这些可爱的小动物不是因为缺乏细心呵护，就是因为染了疾病，最终不明不白地死去。看到一只只死去的小生命，我心里很不是滋味，就劝逐渐长大的女儿，不要再喂养它们。

没有见到鹤鹑死去，也没有看到家里鸟满为患。

这天下班回家，已经上小学二年级的女儿附到我的耳朵上神秘地说道：“今天，爷爷的一只鹤鹑太厉害了，竟然用嘴拉弯铁丝，夺‘窗’而逃，从阳台上飞走了。”女儿还“幸灾乐祸”地告诉我，一次爷爷在楼下拿着鹤鹑打盹，手稍有松动，鹤鹑就逃跑了；还有一次，爷爷正

在给鹤鹑喂食，家里的窗户没有关，鹤鹑趁机溜走了……

这时，父亲寻声从房间里走出来，笑着说：“这些野性难驯的小东西倒也机灵，吃饱了，就伺机飞掉。”

现在，我才明白父亲不断去鸟市的原因。原来一只只鹤鹑喂饱了自己，就展翅高飞了。

有一种鸟，却没有这么聪明。一次一只来偷食的麻雀，惊恐之中一不小心飞错方向，闯入我们家。捉住了，女儿执意要把它留下，父亲说：“这种鸟，个性足着呢，恐怕……”女儿不管不顾，找来先前养小鸡的笼子，笼底铺了棉絮，旁边放上鸟食和水，一副精心的样子。可麻雀却不领情，不停地在笼子里扑扑棱棱，横冲直撞，一连几天不吃不喝，头部的羽毛由于不停碰撞也脱落了不少，最后不得已把它放掉。谁知下午却在小区广场上发现了这只已经死去的麻雀。对此，女儿伤心了好几天。

生活就是一只笼子，我们就生活于其中。保持个性，是一种处事原则，而喂饱自己然后展翅高飞也是一种生存方法。

我非常敬佩父亲，他一生种过地，养过蜂，当过木匠，进城拉过板车……通过各种谋生途径把我们姐弟六个养大成人、成家，后来又把我送进城。

不错，父亲对他手中的鹤鹑是有感情的，即使是那些一只只相继逃掉的鹤鹑。每每看着一只小家伙在空中展翅飞翔的样子，父亲脸上也不乏笑容。

【男左女右】

忧来其如何，凄恻摧心肝。中国人的语言之中，“心肝”往往和“宝贝”连在一起，心肝宝贝，是许多文学作品中对自己所爱者的称呼，再着紧一点，还要复杂，称之为“心肝宝贝肉儿”，等等。

若硬要比较，心肝自然比宝贝更重要，人不能没有心肝，却可以没有宝贝。

在现代医学的基础上，心或肝，都不会有感觉的。可是当忧愁侵袭时，当悲怆降临时，当痛苦产生时，当绝望到来时，人身体的心和肝所在的部位，却

心肝

□倪匡

又真的会感到一阵阵的抽搐，一阵阵的伤痛，那是一种实实在在的感觉，绝不是抽象的描写。

而把亲爱的人称为“心肝”，虽然在别人听来会觉得肉麻，但是人经历过失去被称为心肝的人之后，就会体会到那种如同失去心、失去肝的痛楚——当然不是真的失去了心肝，可是在感觉上，相去也就不会太远。

心肝，是语言中十分生动的一个词，任何人一生之中，必然会至少有一人可以被称为心肝的，就像正常的人，一生下来，就必须有心有肝一样！

【感悟人生】

买车和找情人

□钱永广

男人都想拥有自己的车子，就像男人都想拥有情人一样。

我没有车子，身边的朋友常问我：“你为何不买一辆车？你又不是买不起！”每逢这时，总有人打趣一句：“不买就算了，可你也应该找个情人，你又不是找不到！”

说实话，买车与找情人，这两个念头都有过。

先说找情人。结婚7年后，我白天在单位看头儿的脸阴晴不定，弄得自己战战兢兢；晚上回家再看看老婆，她一会儿温顺如猫，一会儿暴动如虎，弄得人心惊肉跳。那段日子，我很想和老婆聊聊在单位的窝囊气，可老婆没一点兴致。我想，如果找一个可以坐下来和她说说知心话的红颜知己，那该多好！

可搜遍了全城，发现身边的女人不是庸俗无比，就是奶声嗲气。我想，找个情人，我本想和她做一知己，可如果我和她一旦有了故事，就怕我从此别想抽身逃脱。尤其是，就算我找到了一个知情知心、千娇百媚的情人，就算我能抽身逃脱，我想，我的老婆一定不会原谅，一定会暴跳如雷，一定会像功夫片中的“硬汉”，朝我掀桌子，会抓我的脸，

咬我的手，最后就算老婆放我一条生路，我不仅没有了找情人的乐趣，而且还会身败名裂。

这样想着，找情人的念头，在我心中就像一粒没有遇到土壤和水分的种子，还未发芽，就已干枯。

买车也是长期萦绕在我心中的结。断了找情人的念头后，买一辆好车的欲望又在我心中悄悄滋长。终于有一天，我忍不住对老婆说，如果我们有一辆车，我带你去看风景，多悠闲，我带你去兜风，多浪漫……

我还未说完，善解人意的老婆接话说，为了证明你的品位不低，咱家应该咬着牙，贷款购买“上得了厅堂”的宝马级车子，每月固定奉上停车费、汽油费、洗车费、维修保养费……说到这，老婆停顿片刻，转而狠狠地看着我，说，买车犹如找情人，一旦拥有，每月你都要将大把钞票送她，你要伺候她，追随她，养着她，真的到那时，不知你会怎么想？

我是一个工薪阶层，我的钱真不多，我不禁庆幸当初没有找情人，买车应该和找情人差不多吧，汽车好买不好养，情人好找不好用啊！